

## Întrebări frecvente despre testele COVID-19 expirate

**Nu aruncați încă testele COVID-19 expirate. Iată cum puteți ști dacă testul COVID-19 poate fi folosit după data de expirare de pe ambalaj.**

### Pot să folosesc un test COVID-19 expirat?

Da. Washington State Department of Health (DOH, Departamentul de Sănătate al Statului Washington) a emis [o aprobare oficială pentru utilizarea testelor expirate](#) (în engleză) dacă trec de controlul calității, pe care v-o explicăm în continuare.

În plus, U.S. Food and Drug Administration (FDA, Agenția pentru Alimente și Medicamente SUA) a extins durata de valabilitate pentru anumite teste COVID-19, ceea ce înseamnă că testele respective au o dată de expirare nouă, diferită de cea de pe ambalaj. Accesați [lista FDA de teste cu durata de valabilitate prelungită](#) (în engleză și spaniolă) pentru a afla ce teste beneficiază de actualizarea datei de expirare. Chiar dacă data de expirare actualizată a trecut, DOH prevede că testul poate fi folosit dacă trece de controlul calității.

Concluzia: puteți folosi un test expirat dacă trece de controlul calității încorporat.

### Cum știu dacă un test COVID-19 expirat va arăta rezultate corecte?

Testul COVID-19 este însoțit de instrucțiuni referitoare la măsurile pe care trebuie să le luați pentru a vă asigura că funcționează corect; acestea constituie „controlul calității”. Procedura pentru controlul calității se află de obicei în secțiunea cu rezultatul testului de pe fișa de instrucțiuni. În cazul multor teste efectuate la domiciliu, pentru a efectua controlul calității trebuie doar să vă asigurați că linia din dreptul literei „C” de pe caseta de test apare atunci când introduceți proba de test. Dacă procedura de control al calității eșuează, aruncați testul.

### Cum se prelungeste durata de valabilitate a testului?

Producătorii de teste COVID-19 au obligația de a efectua cercetări cu privire la durata de valabilitate a testelor. FDA monitorizează informațiile obținute în urma cercetărilor pentru a aproba prelungirea duratei de valabilitate. Datele obținute cu privire la durata de valabilitate a testelor arată că, în mod normal, durata de valabilitate a testelor COVID-19 se poate prelungi.

Sperăm că aceste informații cresc încrederea utilizatorilor care folosesc teste ce par expirate conform datei de expirare de pe ambalaj. Acum știți cum trebuie să procedați pentru a afla dacă testul COVID-19 poate fi utilizat: urmați instrucțiunile de pe ambalaj pentru controlul calității. Dacă testul trece de controlul calității, poate fi utilizat.

Vă mulțumim pentru toate eforturile pe care le depuneți pentru a menține siguranța și sănătatea comunităților noastre!

Pentru a solicita acest document în alt format, sunați la 1-800-525-0127. Clienții surzi sau cu deficiențe de auz trebuie să sune la 711 (Washington Relay) sau să trimită un e-mail la [civil.rights@doh.wa.gov](mailto:civil.rights@doh.wa.gov).